

Credința

Pact de neagresiune între Rusia și Japonia?

MOSCOVA. Agenția Domei comentând declarațiile făcute de d. Osima ambasadorul Japoniei la Berlin, în scurta sa oprire la Moscova, scrie că Japonia dorește raporturi

de bună vecinătate cu Rusia și va lua în curând măsuri pentru traducerea în realitate a acestor intenții. Unele cercuri politice se întrebă dacă toate aceste nu sunt pream-

bulul unui pact de neagresiune între Rusia și Japonia, pact ce ar fi condiționat de sistarea transporturilor și furniturilor rusești pentru armata generalului Ciang-Kai-Shek.

ASTĂZI, PARASTAS PENTRU ȘTEFAN CICIO POP

Astăzi la orele 11 înainte de masă are loc parastasul de 7 ani dela moartea marelui patriot român, Ștefan Cicio-Pop. Serviciul religios va avea loc în biserica româno-unită, la care vor asista membrii familiei, rudeniile, precum și toți admiratorii neîntrecutului luptător naționalist. Răspunsurile liturgice le va da corul Sf. Maria, de sub conducerea d-lui profesor, T. Grozescu.

BUCUREȘTI. (S. I. R.) Duminică 16 Februarie va avea loc la ora 12.15 la biserică unită din Str. Polonă un parastas cu ocazia împlinirii a șapte ani dela stingerea din viață a marelui luptător ardelean Ștefan Cicio-Pop, fost președinte al Camerii Deputaților.

ALARMA AERIANA LA GIBRALTAR

MADRID. (Rador.) Corespondentul agenției DNB anunță din Linea că în noaptea de Vineri spre Sâmbătă a făcut la Gibraltar exerciții de apărare antiaeriană. Fortăreața a fost întunecată complet. S'au făcut și exerciții de tir.

REGLEMENTAREA CIRCULAȚIEI ÎN ZONELE ÎNTUNECATE

BUCUREȘTI. Marele Stat Major a luat măsurile cu privire la circulația publicului în zonele întunecate și printr-o broșură specială indică cu precizie normele după care vor trebui să se călăuzească cei care sunt siliți să umble în aceste zone, pe timp când luminile vor fi complet stinse.

SENTINȚA ÎN PROCESUL NEREGULELOR DELA SERVICIUL TEHNIC COMUNAL DIN TIMISOARA

TIMISOARA. După cum am anunțat la timp, desbaterile procesului neregulelor dela Serviciul tehnic al municipiului nostru, au luat sfârșit, pronunțarea sentinței amânându-se pentru ziua de Sâmbătă 15 l. c.

Cum însă acest proces care durează de mai bine de doi ani, s'a desbătut în nu mai puțin de 50 ședințe, și cum dosarul conține peste 1000 de pagini, din cari 50 o formează numai concluziile puse de d. dr. N. Ionescu, avocatul primăriei, Curtea Criminală a amânat pronunțarea sentinței pentru ziua de Luni 17 l. c. orele 12 a. m.

Această sentință este așteptată cu o vie nerăbdare de opinia publică.

„Credința” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară.

Englezii și-au redus activitatea în Africa orientală

Comunicatul marelui cartier al armatei italiene

ROMA. Marele cartier general al armatei italiene a publicat comunicatul obișnuit asupra evenimentelor militare petrecute în ultimele 24 ore. Din comunicat rezultă că pe frontul grec înamicul a fost împiedecat în acțiunea de înaintare. A-

viația Italiană a bombardat porturile La Valetta și Mucabaș.

În Africa orientală înamicul și-a redus activitatea.

În urma atacurilor din zilele de 12—13 Februarie interpretându-se o acțiune de curățire a terenului, s'a constatat că înamicul a suferit pier-

deri foarte mari.

În Eritrea formațiunile inamice au atacat un sat, omorând mai mulți indigeni. Mai multe avioane inamice au fost doborâte. Din avioanele noastre, două nu s'au înapoiat la bazele lor.

Atac englez în Extremul Orient

TOKIO. (Rador.) Corespondentul agenției DNB transmite: Svonurile despre un iminent atac japonez în Extremul Orient, sunt caracterizate de ziarul „Kokumin” ca o manifestare — spiritul bolnă vicios de teamă — al Angliei și Statelor Unite față de Japonia. Ziarul declară că acest spirit se manifestă ca și cum în dezvoltarea actuală a relațiilor japono-americane ar fi vorba de toată diplomația lumii.

Personalul legației engleze s'a imbarcat pe vaporul turcesc „Ismir”

CONSTANȚA. (Rador.) Eri a sosit la Constanța vaporul Ismir sub pavilion turc.

Pe acest vas urmează a se imbarca întregul personal al legației britanice din București, în frunte cu ministrul Angliei. Arhiva și bagaje-

le personalului diplomatic al Marelui Britanii au sosit de patru zile la Constanța.

Cu aceleași vapor va pleca și consuliul englez din Constanța, împreună cu întregul personal al acestui consulat.

Joi 13 crt. d. Max Ley, consulul general al Marelui Britanii în circumscripția consulară Galați cu întregul personal și membrii coloniei engleze a părăsit orașul Galați plecând spre București.

Presă bulgară și întrevederile dela Berlin

SOFIA. (Rador.) Ziarele publice la loc de frunte comunicatul dat la sfârșitul conversațiilor germano-ugoslave. Presă bulgară vede în aceste conversații un element de mare importanță în dezvoltarea situației din sud estul Europei.

Maresalul Petain și misiunea Franței

BERNA. (Rador.) Într'un articol de fond al unui ziar elvețian consacrat Franței se ocupă de rolul providențiale cari opresc unele popoare la marginea prăpastiei. Franța a avut pe Jeanne D'Arc, pe Clemenceau și pe astăzi pe maresalul Petain.

Salvatorii aceștia apar în chip atât de miraculos încât credința naivă a poporului are poate dreptate să vadă în aceste apariții voința lui Dumnezeu.

Opera acestui mare bătrân este privită ca o misiune augustă de

către toți francezii, străini, prieteni neutri sau adversari.

Când orice speranțe păreau pierdute, el a izbutit să refacă moralul Franței păstrând neatinse onoare și realizând o astfel de operă de suverană demnitate.

Mai multe orașe din vestul Germaniei au fost atacate de avioane engleze

Comunicatul comandamentului forțelor germane

BERLIN. Înaltul comandament al forțelor germane, a dat publicității comunicatul oficial asupra operațiunilor din ultimele 24 ore, din care rezultă că 9 avioane engleze au fost doborâte.

În Cirenaica, avioane germane au atacat aeroporturi și coloane

motorizate aparținând inamicului. Au fost bombardate mai multe obiective militare engleze dela Benghazi. Bombe de calibru greu au fost aruncate asupra cartierelor industriale ale Londrei. Observatorii avioanelor au zărit nume-

roase explozii și incendii puternice.

Avioane engleze au aruncat bombe grele și incendiare asupra mai multor orașe din vestul Germaniei omorând câteva persoane. Străcăciunile provocate de bombardamente, sunt neînsemnate.

Delegația iugoslavă s'a înapoiat la Belgrad

Audiența la Prințul Paul

BELGRAD. Agenția DNB anunță, că dnii Svetcovići și Tinjar Marcovići, însoțiți de ministrul Germaniei în Jugoslavia, s'au înapoiat Sâmbătă înainte de amiază, cu un tren special, la Belgrad. Îndată după sosirea în capitală, dnii Svetcovići și Tinjar Marcovići s'au prezentat în audiență Prințului regent Paul, cărui i-au făcut un raport amănunțit asupra celor discutate la Berlin.

INCORPORAREA CONTINGENTULUI 1942.

Incepând cu ziua de 15 I. c. s'a făcut încorporarea contingentului 1942.

Eri toată ziua în gara locală a fost o afliuență și o animație nemaipomenită. Pe străzile — în coloane nesfârșite — se îndreptau recruții piini de veselie și cu fețele senine spre unitățile militare la care au fost repartizați.

PACE ÎNTRE THAILAND ȘI INDOCHINA FRANCEZĂ

TOKIO. Agenția Domei anunță că șeful misiunii japoneze care conduce tratativele dintre delegațiile thailandeze și indochineze, și-a exprimat speranța că în curând pacea va fi încheiată.

„SUFLET CANDRIU DE PAPUGIU” LA ARAD

Compania Ion Vasilescu prezintă marele succes bucureștean, Duminică 16 Februarie 1941, ora 9 seara precis și matineu ora 3: „Suflet candriu de papugiu”, comedie în 2 acte (4 tablouri și un prolog de dnii Tudor Mușatescu și Nicușor Constantinescu. Muzica de Ion Vasilescu și N. Kirulescu. Silly Vasiliu, Elisabeta Henția, Arlette Alexandrescu, Ketty Rusu, C. Teodosiu, Zorica Luntzer, Stela Suba, P. Vaslu și Lulu Nicolau, împreună cu Aurel Munteanu, Coco Demetrescu, Marcel Emilian, C. Sincu, E. Obreja, P. Giuan, G. Mihăescu și George Groner. Orchestra proprie. Balet. — Spectacolul se joacă cu aceeași montare și distribuție ce și la București. Bilete la Librăria Românească.

PENTRU FAMILIILE CONCENTRAȚILOR

În zilele de Luni 17 și Marți 18 Februarie se mai înregistrează cererile celor avizați la ajutorare, fiind bărbații concentrați. După aceste date comitetele parohiale înaintează lista solicitanților spre a fi aprobată de Onor. Primărie.

Facem cunoscut tuturor cari încă nu s'au anunțat, — mai ales cei de pe raza parohiei a III-a — ca să se prezinte pentru înregistrare. — Orele de birou zilnic dela 16—18 n. m.

O cerere a învățătorilor din comunele învecinate cu Aradul

ARAD. Primim, din partea mai multor învățători cu posturile în comunele din imediata vecinătate a Aradului, o plângere prin care ne arată situația grea și ciudată în care se găsesc. Anume, circumscripția de plată le este la Sântana, fixată acolo de trecutele regimuri. Or, învățătorii din Sântana, Livada, Zimanducz, Zimanducz, pentru a-și ridica salariile, în lipsă de tren, trebuie să angajeze căruța pentru a merge la Sântana sau a veni la Arad și de aici să plece cu trenul la sediul circumscripției, pentru a-și ridica salariul. Toate aceste, le cauzează

cheltueli însemnate care reduc, suficient de sâmbilor remunerația ce le-o distribuie statul pentru munca lor. În concluzie, învățătorii cu posturi în comunele din apropierea Aradului, cer inspectoratului școlar să le fixeze o nouă circumscripție de plată a salariilor sau să fie atașați la circumscripția Grădiște din Arad, unde ei vin în mod frecvent pentru a se aproviziona cu cele necesare.

Creдем că inspectoratul școlar județean, de care depinde soluționarea favorabilă a dorinței acestor învățători, nu se va da în latură pentru a o satisface.

SOBA Dvs va fi frumos lustruită cu grafitul



VIDRA

Depozit general: **PEAVA ȘI COLTEA** coloniale engros ARAD, Strada Crișan

Elveția are un singur cetățean de rasa neagră

Numai un singur cetățean elvețian e negru.

Și încă el poate revendica după alegere naționalitatea etopiană, deci italiană, naționalitatea daneză, naționalitatea americană și chiar naționalitatea liberiană! Se numește Ezrejdel. S'a născut în largul mării în 1891.

Părinții lui erau proprietarii funciilor în împrejurimile Gondarului și se stabiliră în Antilele Micale. Ezrejdel a fost deci crescut în Insula Saint-Thomas care aparținea în epoca aceea Danemarcului. „Limbile lui materne” au fost deci daneze și engleze.

La unsprezece ani, socotit supus danez e primit în școala tehnică de electricitate din Copenhaga.

În 1917, insula Saint-Thomas fiind

luată de Statele Unite, Ezrejdel se poate socoti legal cetățean american. Și cum e războiu el intră în Crucea Roșie americană la Geneva. Acolo face cunoștința unei fete de industriș din Chaux-de-Fonds, care aparține ca și el unei biserici protestante puțin cunoscute, secția adventistă. Trecând peste opunerile familiei, el se căsătorește cu ea, ceea ce-l face să devină cetățean din Chaux-de-Fonds.

Înainte a găsit calea mergând să viziteze Africa, țara strămoșilor săi, să însojească în statul independent al Liberiei, un financiar american, care voia să plaseze un împrumut de cinci milioane.

Ajuns în Mourovia, Ezrejdel cucerește prietenia lui Momulu Massaquai, cumnatul președintelui repu-

Cinema Urania

Telefon 12-32

Continuăm succesul!

Azi la orele 11¹/₂, 3, 5, 7¹/₂, 9.
Cea mai foruidabilă realizare muzicală

Dăneș pentru tine

Broadway Melody 1940

Fred Astaire

Eleanor Powell

Marți premieră! Marți premieră!
Formidabila comedia

O feiță vieneză

cu

Hans Moser

Derit Kreyler



bilcei negre. E numit cetățean de noare al Liberiei și funcționar consulatului Italian din Hamburg. Singurul elvețian de rasă neagră trăiește în Elveția cu nevasta și copilul său. După ce a fost electrician și diplomat, e acum expert în geologie face studii asupra condițiilor popoarelor de culoare și exercită funcțiunile de secretar general al „Asociației pentru libertatea oamenilor de culoare”.

Vânzarea și cumpărarea diferitelor imobile mijlocește

„FIDES”

Agentura generală Arad
Piața Avram Iancu 17

Știri diverse

— **D. TRAIAN MESEȘAN**, chestor poliției, anunță publicul că cine are vreă plângere sau orice alte chestiuni, să se prezinte personal la el, intermediarul fiind exclus. Acțiunile care se prezintă cu diverse chestiuni ale clienților, vor trebui să prezinte și procura respectivă altfel neadmițându-li-se intervenții.

(—) **COMITETUL ȘCOLAR** la Liceul de fete Ghiza Birta a avut ședința de comitet azi la orele 6, în sala de ședințe prezidenția dlui dr. Ioan Moldovan director al spitalului Central.

Cel mai bine informat cetățean este „Credința”.

Cu ce ne vom încălzi în viitor?

Prima oară se vorbește despre uraniu prin anul 1517 când se descoperă la Joachimstal, în Boemia un filon și se întrebuintează la fabricarea de coloranți. Marea eră a uraniului nu începe decât în 1898, când se constată că emite raze miraculoase, asemănătoare razelor Roentgen. Se descompune atunci „pechblenda” adică minereul și reducându-se elementele unul câte unul, se descoperă două noul: radiul și poloniul.

Din ziua aceea, se înțelege, scopul principal al exploatării uraniului este exagerarea radiului cu toate că și așa, sărurile de uraniu au o țintă întrebuintare în fotografie la întărirea negativelor, în chimia analitică, ca reactivi ai fosforilor și în farmaceutică la tratamentul diabeticiiilor.

O DESCOPERIRE SENZATIONALĂ
Producția mondială de „uranină” cum numesc oameii de știință minereul de uraniu — se ridică astăzi la câteva milioane de kilograme care dau 75 până la 85 la sută uraniu pur. Dar producția aceasta este destinată să sporească, nu pentru a da cantități mai mari de radiu, ci pentru că o descoperire făcută în Mai, anul trecut pune uraniul în rândul produselor celor mai de preț.

S'a reușit a se izola uraniul — 235, care ar fi, ca să spunem astfel, o chintezentă a uraniului însuși. Uraniul 235 posedă o putere fantastică. Câteva sute de grame din acest corp poate desvolta, nici mai mult nici mai puțin, decât o energie echivalentă cu arderea a 2500 tone de cărbune.

Dar, deocamdată, nu există pentru izolarea acestui uraniu — 235 decât o metodă foarte lentă.

Pe de altă parte, posibilitățile ce se întrevăd în jurul acestei noul descoperiri sunt atât de mari încât mili de savanți cercetează mijlocul de a obține o producție mai mare de uraniu 235.

Se pare că savantul suedez Guglielmo Krasny-Erger a reușit să înfruptuiască ceva, construind un aparat relativ simplu și necostisitor care poate face această producție de 11.000 de ori mai mare.

După câte afirmă savantul suedez, cu metoda sa, se obține circa o jumătate de kilogram de uraniu — 235 în câteva zile.

Experții sunt de părere că o uzină pentru fabricarea uraniului — 235 ar putea să coste până la 2 miliarde de lei. Sumă considerabilă, dar o întreprindere care merită, cheltuiala. Uzina aceasta ar da anual peste 42 kilograme de uraniu — 235, ceea ce ar echivala cu 228.125 tone de cărbune antracit. Secotind la numai 1000 lei tona de cărbuni, uzina aceasta ar da fabuloasă sumă de 229 milioane lei anual; mai mult decât suficient pentru acoperirea cheltuielilor de producție pentru amortizarea anuală a capitalului investit și pentru a se lăsa o margine apreciabilă dividendelor.

Astfel stând lucrurile, experții sunt de părere să se înceapă fără întârziere exploatarea comercială a uraniului — 235. Marile industrii și se și gândesc la o rapidă construire de uzini pentru producția noul, prețioase și nebănuite surse de energie.

Descoperirea aceasta are o mare importanță militară. În război, uraniul — 235 ar putea ajunge să fie folosit la mașinile care cer energie mare și greutate redusă. Ceea ce este tocmai cazul aeroplanelor, vaselor și submarinelor.

Deocamdată, se impune să vedem dacă măruntaiele pământului conțin atâta uraniu, încât să poată oferi omenirii, o cantitate suficientă din noul combustibil.

Actualmente sursele de uraniu

sunt vag răspândite în subsol constant în genere din minereuri rare cum sunt spre ex. carnotita și gumita.

Există însă și zăcăminte de uraniu sau mai bine zis de uraninită. În Europa, cele mai importante sunt acelea dela Joachimstal, Boemia iar în afara Europei, există alte zăcăminte la Katanga (Congo Belgian) și în împrejurimile Marelui Lac al Urșilor (Canada).

Materiale pentru garduri stâlpi, rigle, scânduri

vinde etern

Depozitul CAPS Calea Radnei 83

Pentru restaurante, localuri de consumație etc.

Chestura Poliției Arad face cunoscut tuturor proprietarilor de localuri, ca restaurante, bodegi, berării, etc, cari nu au clasificarea și autorizația polițienească făcută să se prezinte imediat la Biroul administrativ din această Chestură cu autorizația de clasificare a Inspectoratului de Muncă și procesul verbal de impunere din care se constată impozitul și anume pentru clasa ce plătește.

Pe viitor orice local deschis fără autorizația prealabilă a chesturii va fi imediat închis conform

articolului 18 din legea controlului stabilimentelor publice.

Se mai face cunoscut pentru stricta conformare orele de închidere a localurilor după cum urmează:

1. Bar, cafenea, berării, și restaurante cl. I. ora 12.
2. Restaurant cafene, cl. II, și bodegă cl. I. ora 12.
3. Restaurant cl. III, și bodegă cl. II. cărelumă ora 9.

Prelungirea orelor de închidere nu se poate face sub nici un motiv.

Bazil Zaharoff — „necuratul milionar”

Cine nu își amintește de acest nume, care timp de o jumătate de secol a fost amestecat în afacerile cele mai necurate ale politicii și finanței; care a așătat în lume, — prin puterea aurului, o sumedenie de războaie mari și mici?

În fața banului acestui levantin șiret și lipsit de scrupule, se pleacă rațiunile de stat, revendicările naționale, orgoliul regilor și onoarea popoarelor.

Zaharia Zaharoff — pe atunci nu se numea Bazil — lucra în anul 1875 la Galata, în comerțul de stoffe al unchiului său Sebastopol. Dar orașul îl plictisea și „gâsi” bani într-o casetă și fugi în Anglia. Unchiul îl denunță. Arestat la Londra, Zaharia vărsă o cauțiune și obține libertatea. Astfel înțelese importanța banului în viață. Și preocuparea sa constantă fu de a avea cât mai mulți. O „miss” îi plăti voiajul (Zaharia era frumos ca tânăr) și reuși să se întoarcă în patrie. Am spus că era în 1875, adică în anul în care Intelligence Service trebuia să organizeze pe noi baze politica balcanică a Angliei, căuta fără nctare oameni fără scrupule, și Zaharoff desigur că nu avea. Astfel, cu sprijinul unor prieteni puternici, devine agent al fabricii de arme Nordenfeld și pușca după aceea spion en-

glez. Îndeplini cu hărnicie și pasiune cele două misiuni și în mai puțin de doi ani vându tunuri și muniții în valoare de nouă milioane de lire setrlene!

În timpul tratativelor ateniene cunosc pe Venizelos. Cei doi tineri se priveră în ochi și se înțeleseră fără a vorbi. După zece ani când Serbia era zdrobită de Bulgaria și Rusia se întorcea amenințătoare spre Sofia; în timp ce italienii ocupau Massauah, iar germanii unele insule din Oceania; în timp ce la Berlin se stabilea viitorul Congoului iar Mahdi cucerea Karthum, Zaharoff deveni asociatul lui Nordenfeld.

În 1888 se asociază cu Maxim Hiram, inventatorul mitralierei; și, deja milionar, era de acum înaintea eminența cenșie și politice europene. Într'adevăr, intervenției sale i se datorează aprobarea dată de Anglia la anexiunea formală a Cretei la Grecia — și în 1913 — recunoașterea sa explicită.

Venizelos era creatura lui Zaharoff. Dar în timpul întregii perioade venizeliste — din 1920 în 1936 — au fost în Grecia 17 războaie, revoluții și lovituri de stat și în toate Zaharoff avea un rol misterios dar decisiv.

Când, în timpul războiului mondial, regele Constantin proclamă

FORUM

cinematograful filmelor mari
Telefon 20-10
AZI: PROGRAM DUBLU I



2. Cel mai emoționant film de cowboy

Agentul măscat

cu DICK FORAN

Jurnal UFA No. 490.

Reprez.: La orele 11.30 a. m. cu prețuri reduse, la orele 3, 5, 7.15 și 9.30

IONAȘ ALEXANDRU

fest

PRINZ MAURITIU

TEXTILE ENGROS ȘI DETAIL
casă de încredere. — Servește prompt. — ARAD, Bulev. Regina Maria

neutralitatea Greciei, Venizelos — susținut de Zaharoff — întemeia un Contraguvern la Salonic și declară război Bulgariei și Germaniei. Prin victoria aliaților Grecia câpătă apoi aproape toate teritoriile pe care tratatele secrete le și atribuiseră Rusiei; dar cel care câștigă mai mult, cu furnituri de războiu, fu Zaharoff.

Totuși Turcia Kemalistă nu recunosc concediunile teritoriale făcute Greciei și apără puțurile de petrol împotriva Angliei și Asia Mănoară împotriva grecilor. Venizelos și Lloyd George se plecară în fața fermei voințe a lui Kemal Atatürk; Zaharoff făcu intrigi, trimise tunuri și munițiuni și Grecia se găsi singură în fața aventurii turcești, în care grecii pierdură aproape o jumătate de milion de oameni și Zaharoff 200 milioane de mărci aur!

Se spune că Zaharoff ar fi plăcut atunci pentru prima oară în viața lui. Nu pentru îngrozitorul măcel provocat, ci pentru banii pierduți. Și acum, prea bătrân și desgustat de atitudinea Angliei care permise Turciei să învingă, dispărură de pe scena politică internațională.

Despre el n'a mai rămas decât o tristă amintire și masca brutalității sale cinice.

Inscrieti-vă in asociația chiriașilor!

— O surpriză —

ARAD. Necesitatea organizării chiriașilor într-o asociație care să le apere drepturile în fața proprietarilor sindicalizați, am arătat-o în ediția noastră de ieri. Cele apărute, ne-au adus surpriza unei vizite, în cursul căreia am fost informați, că inițiativa organizării unei asociații a chiriașilor a fost luată înainte cu câteva săptămâni și lucrările sunt în curs, constituirea oficială a organizației urmând să se facă în curând.

Deși ar trebui să fim oarecum geloși că altcineva ne-a luat-o înainte, noi ne bucurăm că s'au mai găsit oameni cari să se gândească nu numai la ei, ci și la semenii lor și la apărarea intereselor acestora.

Spuneam mai sus, dar, că s'a luat inițiativa organizării unei asociații a chiriașilor. Luând contact cu organizatorii, ni s'a comunicat, că „Asociația chiriașilor din Arad și județ” va apăra interesele tuturor celor ce plătesc o chirie oarecare, fie pentru o cameră mobilată, fie un apartament întreg, fie o magazie sau un local de prăvălie.

Adesiunile și înscrierile provizorii încep de luni și ele vor putea fi depuse, deocamdată, la sediul provizoriu al asociației chiriașilor, stabilit în biroul avocațial al dlui Ion Gh. Palincaș din Str. Horla Nr. 4, et. I. apartament 4.

Deci, existând, chiar numai în

embrion o organizație a chiriașilor, îndemnăm pe toți chiriașii să-și depună adesiunea și cererea de înscriere în asociație, la sediul provizoriu al asociației chiriașilor.

Taxele de membru au fost fixate la minimă, adică 5 (cinci) lei lunar, sumă pe care o poate suporta oricine, fără mari perturbări în bugetul personal.

Pentru apărarea drepturilor chiriașilor, înscrieți-vă în asociația chiriașilor.

Noi vom ține chiriașii la curent cu toate lucrările și tot în ziarul nostru se vor publica toate comunicatele și știrile în legătură cu problema chiriașilor și a chiriașilor.

PENTRU ARHITECTI, INGINERI, CHIMIȘTI, ETC.

ARAD. Cercul de Recrutare Arad aduce la cunoștința locuitorilor de pe teritoriul Cercului de Recrutare Arad, cari au profesunile de mai jos notate, de a se prezenta la Cercul de Recrutare Arad în Cetate cu toate actele militare, până la data de 20 Februarie 1941.

Prezentarea se poate face în fiecare zi de lucru dela ora 8—12.30.

Cei ce nu se vor prezenta până în seara zilei de 20 Februarie 1941, vor suferi rigorile legilor militare.

Arhitecți. Chimisti: Spec. Gaze, industrie, laborator, protect. toxice, protect. gaze și proiect, ingineri, foto-cinema. Ingineri: agronomi, constructori, drumuri, electro-mecanici, electroni (P. T. T.), mecanici, exploz. Control M-tii, hidraulici, CFR Mișcare, poduri, mine, radio, spec. auto, silvici, industriali, specialitatea tăbăcării, specialiști auto, transportari, B. Ofițeri, Mecanici, topografi.

CONSULT MEDICAL LA MII DE KM. DEPARTARE DE BOLNAV

Multe vase nu dispun de un medic propriu. Dacă se ivește un caz de boală pe un atare vapor când acesta se află în largul mării, bolnavul trebuie să parcurgă mii de km. până ce i se poate da un ajutor medical eficace. Deaceia s'a înființat la Roma o Centrală radiotelegrafică pentru consultații medicale. Căpitanii vaselor au primit o carte conținând date elementare din medicină. Dacă se ivește un caz de boală, el radiotelegrafiază Centralei din Roma simptomele bolii, iar medicul de serviciu îi va da indicațiile necesare pentru tratament. De multeori, medicul de serviciu mai cere ajutorul unui medic specialist; astfel are loc, la mii de km. depărtare de bolnav, un consult medical. În cazuri grave, se radiotelegrafiază poziția vaporului celui mai apropiat, pe care se află un medic, se înștiințează spitalul portului celui mai apropiat sau se vine în ajutor cu avionul. Se poate transmite radiotelegrafic chiar șgometul bătailor inimii și al respirației. În 1939, s'au consultat pe această cale peste 800 de bolnavi.



Atențiune!
S'a deschis croitoria de primul rang
a refugiatului din Oradea

Traian Dornea

Arad, str. Brătianu vis-a-vis de Oficiul Postal, unde veți fi serviți prompt și conștiincios

Cerere de punere în libertate respinsă

ARAD. Curtea de Apel a desbătut cererea de punere în libertate a lui Eduard Juranyi din Buteni condamnat de tribunalul militar la un an închisoare pentru Instigare. Numitul a fost trimis pentru executarea pedepsei la Penitenciarul din Arad. De aici, Eduard Juranyi a cerut tribunalului local să fie pus în liber-

tate provizorie. Tribunalul a respins cererea lui Eduard Juranyi. Contra hotărârii tribunalului s'a făcut apel. Curtea de Apel, a dat o deciziunea prin care a declarat că tribunalul greșit s'a ocupat cu cererea de punere în libertate provizorie a lui Eduard Juranyi, deoarece ea aparține instanțelor militare.

La bodega și taverna

PECICANU

Vinuri alese și tot felul de mâncări calde și reci cu prețuri modeste. Muzică excelentă. Local familiar.

Aniversările din 1941

În acest an pot fi comemorate: 5700 de ani de când Enoch, fiul lui Cain, fonda primul oraș cunoscut: Enochia;

3800 de ani de când a murit Bolé I, regele Asiriei, unul din cei mai mari cuceritori ai istoriei și primul care a fost numit de Xerxes sau Gloriosul, nume purtat apoi de alți mulți regi. Bolé a întreprins primul care de asalt în luptă, adică elefanți cuirasați și înarmați;

3200 de ani de când a murit Perses, fiul lui Jupiter și al Danaei, învingătorul Meduzei, liberatorul Andromedei, fondatorul Micenei, orașul regelui regilor, Agamemnon;

2700 de ani de când s'a prăbușit imperiul lui Sardanopol legendar

dar pentru bogăția și moliciunea lui;

2500 de ani de când a murit Solon, cel mai celebru dintre cei 7 înțelepți ai Greciei și care a dat o nouă Constituție Ateiei. În același an a murit și Cresus, regele Libiei celebru prin bogăția și nenorocirile cari l-au ajuns în ultimul timp;

2300 de ani de când pe tronul Macedoniei se urca Filip, tatăl lui Alexandru cel Mare, și care a murit în Grecia cu toate împotrivițiile lui Demostene;

2100, de când în Grecia cel mai fin din autorii comici latini Terențiu, care se sfârșia de tristețea cauzată prin pierderea manuscriselor lui inedite, într'un naufragiu în Adriatică.

CORSO

Melba Noni
EDDY-MASINI



Matineu: 11.30 a. m.
Repr.: 3, 5, 7.15, 9.15.

SINUCIDAREA UNUI BĂTRÂN

ARAD. Sâmbătă seara s'a sinucidat prin strangulare Irdovic Vadaș, de 63 ani, din comuna Iermata-Neșeu. Nefiind bănueli de crimă, s'a autorizat inhumarea cadavrului.

UN POPOR CARE NU POSEZĂ NUMERE DECÂT PÂNĂ LA TREI

Un trib indian din Țara Focului chiliană, Alacaiupet, trăiește încă și azi ca strămoșii noștri din epoca de piatră. Ei ating o mărime de cel mult 1.60 m., trăsăturile feței sunt aspre, părul lung; în schimb Alacaiupetii poartă barbă, ci și-o smuț și-o ard cu cărbune de lemn. În brăcămintea lor constă numai din piele, cu toate că trăesc într'un climat destul de frîguros. Locuiesc în colibe din făr, acoperite cu de focă sau numai cu ramuri, hrănesc din scoici și pește, diferite feluri de ciuperci etc. Armele acestor indieni sunt arcul, praștăntanca, ghiuleana. Ei cred în huri bune și rele. Cădătenia acestui trib este limba lor. Alacaiupetii vorbesc mai multe dialecte dar pot număra numai până la douăzeci și nu cunosc decât expresii pentru cifre. Guvernul chilian a luat toate măsurile pentru ajutorarea și protecția acestor trib indian.

Farmaciile de serviciu

ARAD:
FOLDES, Strada Eminescu cu strada Dr. Petran.
BOZSNYAI, Piața Avram Iancu, telefon 15.00
KÁRPÁTI, Eulev. Regele Ferdinand lângă gara Podgoria
TIMIȘUARA
Cetate: Miseric
Fabrica: Masz-Zei
Elisabetin: Sárge
Iosefin: Braun

Câteva minute cu d. prefect

Cazul dela Engelsbrunn și despre o ședință convocată permanent

ARAD. Puțină lume știe că prefectul județului nostru e un militar cu atribuțiile omului de elită, care stăpânește desăvârșit arta gospodăriei; administrative și civile. Cu o putere de muncă urlașă și discretă, acest om lucrează șaisprezece ore pe zi, concentrând în jurul său întreg aparatul local de stat. Rezolvând sute de hârtii pe zi, sediul de convolul audiențelor, telefoanelor, nenumăratelor consilii și ședințe secrete, întrerupte de inspecțiile înopinabile în județ, cercetând nevoile populației la fața locului, — e ajutat în misiunea aceasta mare de către d. dr. Iuliu Ionescu, subprefectul județului, cu experiența și devotamentul neșovăitor al funcționarului superior de carieră.

MISIUNEA ZIARULUI ÎN EPOCA PREFACERILOR

Fără îndoielă, — cum se vorbește curent, — România străbate o epocă de mari frământări. Misiunea ziarului nemai putând fi una de — atitudine, adică de doctrină și partid, — a rămas tribuna de informare a opiniei publice și de înregistrare a datelor.

Deschizând ușa larg, seara după orele 21, d. colonel Vasile Mihallesc, prefectul județului, — dă cu ochii de noi, în anticameră:

— „Ce mai face ziarul „Credință“?”

— „Vă caută de 48 ore, neîncrezător!”

— „Dacă aceste 48 ore ar fi de... 49 de ore, ne răspunde d. prefect, nici atunci nu m'ați găsi!... El, ce derijă dela mine? Te pomenesti că vei să-mi lei un interviu?”

Știind că favoarea asta n'a mai fost acordată gazetarului din timpul

partidelor, am intrat în cabinetul d-lui prefect col. Mihallesc.

— „Te rog să faci cunoscut, — ne vorbește d. prefect, — că la Engelsbrunn, din Inventarul bunurilor evreiești, s'au găsit 25 de vaci, care încă sub guvernul de până ieri, n'au fost luate în primire”.

— Am auzit că azi ați avut ședință cu conducătorii orașului, d. prefect... —

— „N'a fost nicio ședință secretă. Astfel de ședințe șinem aci toată ziua”.

Din altă parte am putut afla că, într'adevăr, convocarea acestor șe-

dinje are un caracter permanent cu menirea să promoveze marea problemă a asistenței sociale și ajutoarea familiilor concentrațiilor, dar cu cea mai tăcută rezervă și discreție.

— Am aflat că ați fost și la Chișineu-Criș, d-le prefect... —

— Da, am făcut o inspecție administrativă, urmărind aceleași obiective dela Ineu, Curtici și Pecica. Nevoile județului sunt mari și nu pot fi împlinite numai dela masa de lucru, din cabinetul prefecturii, — încheie domnia sa „interviul” care a durat câteva minute...

„Vulturul negru?”

VIATA SPORTIVĂ

Azi la orele 11:

Gloria se întâlnește cu S. G. A.

ARAD. Azi la orele 11, Gloria se va întâlni în cadrul pregătirilor pentru divizia A, cu echipa districtuală SGA. Atât Gloria cât și Societatea de Gimnastică Arad vor

prezenta echipele complete, astfel că avem prilejul să asistăm la o partidă frumoasă. La Gloria își fac debutul și noile achiziții.

Ripensia a reluat pregătirile

TIMIȘOARA. Ripensia a reluat săptămâna aceasta pregătirile. — Foștii campioni vor juca azi cu o echipă districtuală pe arena Electrica. Conducerea „bănașenilor” a-

nunță că vor fi încercate câteva achiziții care vor completa locurile rămase vacante prin plecarea unor jucători în teritoriile vremelnic cedate Ungariei.

Fuziunea Olimpia-Crișana C. F. R. pe cale de a fi realizată

ARAD. După cum am scris, între Olimpia și Crișana CFR se duc tratative de fuzionare. Membrii acestor grupări au avut consultări în cursul acestei săptămâni și după cum ne informează

unul dintre conducători, ele vor fi încheiate în câteva zile.

Dacă această fuziune se va realiza, feroviarul vor începe în curând lucrările de amenajare a terenului.

Concertul fanfarei Reg. 93 de Infanterie

ARAD. Aseară a avut loc în sala teatrului comunal un foarte reușit concert dat de către muzica militară a Reg. 93 Infanterie, în folosul comitetului pentru ajutoarea familiilor concentrațiilor. Ca și în alte ocazii și de data aceasta succesul muzicii a fost deplin. Iar d. I. R. Botto, ne-a dat încă o dovadă despre însușirile sale de eminent dirijor. Publicul a răsplătit cu multă sinceritate toa-

te punctele din program, care ne-a adus și ceva nou, corul acompaniat de fanfară. S'au cântat bucăți din autori clasici și din cunoscutul repertoriu românesc, precum și câteva compoziții originale ale dlui I. R. Botto, care au stârnit prelungite aclamațiuni. — Concertul a fost onorat și cu prezența capilor autorităților locale, precum și de un foarte numeros și select public.

DE VANZARE casă particulară nouă, două camere în apropierea gării, predată cu 85.000 lei datorie. Informațiuni: Transilvania, Calea Radnei No. 10. Telefon 16-12

ANGAJAM alergător, Depozit de ziare Medrea și Dodoacă, Str. Eminescu 6.

DOMN 50 ani, în vederea căsătoriei doresc cunoștință cu domnișoară sau doamnă fără copii. Ofer te detaliate cu fotografii la ziar

DOAMNA română cu capitală caută tovarăș, eventual parfumerie. Adresa la ziar.

INCHIRIEZ grădină cu pomii fructiferi, de preferință cu casă și coteț. Cordoș, Barițiu No. 16.

UNA sau două camere mobilate cu o intrare separată cu acces la baie de închiriat imediat. Bul. Regina Elisabeta 4.

INCHIRIEZ apartament trei camere, dependință, la etaj, Str. Lu-

GRAND HOTEL LAFAYETTE

BUCUREȘTI
CALEA VICTORIEI 11

Cel mai bun și confortabil

HOTEL AL CAPITALEI

— Prețuri moderate —

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20—22. Tel. 22—24. În apropierea hotelului Crucea Albă casă cu etaj, 9 locuințe cu 2, 3, camere, tot confortul, 1 milion 300 mii. În cartierul vilelor casă nouă cu 3 apartamente, parchet, baie, tot confortul 900 mii lei. — Lângă Str. Consistorului casă bună cu 3 locuințe, baie 650 mij lei. — Lângă Calea Șaguna casă cu 2 camere, grădină 180.000 lei.

DE VANZARE casa din Strada Tâmpa Nr. 8. proprietatea Episcopiei ort. române din Arad. Ofertele se vor înainta până în 28 Februarie a. c. Consiliul Eparhial din Arad (Secția economică), de unde se poate primi zilnic, între orele 10—12 a. m. Informațiuni.

PIERDUT carnet CFR pe numele plot. major Ilie Marin cu un portmoneu. Cel care l-a găsit este rugat a preda la redacție numai carnetul.

CUMPĂR cadă pentru bale de ocazie. Adresa la ziar.

VÂND CASA COMPUSĂ din trei locuințe, una din două camere și bucatărie, cameră de alimente, iar celelalte din o cameră și dependințe. În curte camere de lemn și altele. Oferta la ziar. Casa la 10 minute de centru.

DE VANZARE un jugher cadastral întravilan cu grajduri și cotețe, în ventar agricol, vaci și porci de rasă și un cazan de fier rachiou, situate în Arad, Str. Griviței 115—125. Informațiuni în str. Rahovei 140 între orele 1—3 p. m.

DACTILOGRAFA româncă caută post. Adresa la ziar.

MERE amestecate în măr și în mare se capătă cu preț ieftin. Dumitraș, firma Markus, Str. Matei Corvin No. 1.

ARHITECȚI, ZIDARI! De vânzare plăci folosite, scări pentru schelări, schele și alte obiecte pentru aranjament. Str. Stroescu Nr. 5, sau Episcopul Radu 8.

SCHIMB un autocamion Ford cu 8 cilindri și o mașină de lux Opel decapotabilă, ambele în condițiuni ireproșabile, pe o casă din Arad sau le vând. Adresa la ziar.

DE VANZARE un dulap combinat, o sufragerie, un dormitor francez. Calea Șaguna No. 101.

DE INCHIRIAT în stradă foarte frecventată local de prăvălie. Informațiuni: Dr. Ioan Petruț No. 3 Etaj.

ALERGATOR caută Tipografia Iencu, Arad, Bul. Carol 68.

UCENICA caută Tipografia Iencu, Arad, Bul. Carol 68.

PIAN scurt, pat de aramă, ieftin de vânzare. Str. Eminescu 8. Se poate vedea Duminică înainte de ora 12.

O REINTEGRARE

ARAD. Dna profesoară, Florica Bucurescu, a fost reintegrată în postul de directoră a liceului de fete, Elena Ghîba Birta, Dsa și-a luat postul în primire.

BALUL COSTUMAT AL ȘVABILOR DELA ARAD

ARAD. Ieri seară a avut loc un mare bal costumat al organizației șvabești din localitate, la care au luat parte foarte multe perechi îmbrăcate în costume originale și alese cu mult gust. Cele mai reușite costume au fost prezentate. Reprezentanții autorităților locale au ținut să onoreze cu prezența lor această măreață demonstrație coreografică a conașionilor noștri șvabi, care s'a soldat cu un frumos succes moral și material. Au fost de față toți membrii mai marcanți din organizația germană dela noi, precum și delegațiuni din comunele învecinate și reprezentanți ai orașelor mai de frunte din împrejurimi.

O MĂSURA ȘCOLARĂ BINE VENITĂ

ARAD. Măsura organelor superioare ale învățământului primar de a ține curs numai pe jumătăți de zi a produs cum era firesc cea mai vie mulțumire printre cei interesați. Părinții cu copii de categoria aceasta în viitor se pot ocupa de educația familioră a odraslelor lor cu mai multă temelnică.

Ultima oră

Senatorul Wheele:

Statele Unite nu au redevenit colonii engleze

Nouii conflicte privitoare la ajutorarea Angliei

WASHINGTON. (Rador.) Corespondentul agenției Stefani anunță:

Un grup de 17 senatori a hotărât să susțină energic în ședința de luni a senatului un amendament la proiectul de lege pentru ajutorarea Angliei, preconizând să se interzică

în chip absolut predarea către Anglia a vreunei flote.

Cu prilejul discuției în jurul propunerii de a se ridica la 65 milioane dolari datorita guvernului pentru a se putea finanța războiul Angliei, senatorul Wheele, a spus că

Statele Unite nu au redevenit o colonie engleză și că este ciudat că Statele Unite să furnizeze materiale pe credit, în timp ce datoriile britanice sunt plătite până la centimă pentru aprovizionările pe care le trimt în metropolă.

Coloana a cincia engleză a pătruns în Italia de Sud

LONDRA. (Rador.) Agenția Reuter publică următoarea declarație din partea ministerului înformațiilor:

— Soldați îmbrăcați în uniformă militară recunoscută, au fost lansați de curând cu parașute în Italia de Sud. Ei aveau instruc-

țiuni de a distruge câteva obiective în legătură cu porturile din acea regiune.

Nu se poate face în prezent nici declarație cu privire la rezultatul operațiilor, dar câțiva dintre acești oameni nu s'au înapoiat la baza lor.

Orice activitate politică e interzisă

BUCUREȘTI. Monitorul Oficial de ieri publică un decret regal prin care, până la o nouă organizare, orice activitate politică este interzisă.

Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.

Răspânditorii de știri false să fie denunțați

ARAD. De câteva zile foarte mulți cititori ne asaltează cu diferite întrebări pe chestiunea „șoaptelor” care au început din nou să circule printre locuitori. Unele dintre întrebările ce ni se pun sunt deadreptul umitoare. Am adus la cunoștința organelor

respective svonurile ce ne-au fost comunicate, de unde am primit în formațiunea că toate aceste sunt lipsite de orice temei și că publicul este rugat ca să anunțe imediat organelor în drept pe toți aceia care lătesc asemenea știri de alarmă și tendențioase.

Se retrag membrii din Asoc. inv. dela Arad?

ARAD. Aflăm că mulți membrii din asociația învățătorilor filiala Arad și-au înaintat demisia din această organizație. Am vrea să aflăm precis care sunt motivele acestor demisii, mai ales când se știe că în asociația arădană de mai multă vreme

me sunt unele fricțiuni, care se vede de treaba nici până în prezent n'au putut fi eliminate.

Să ni se spună deci adevărul pe chestiunea retragerilor din asociație.

Opera Română din Timișoara a dat un spectacol pentru soldații români

TIMIȘOARA. Direcțiunea Operei Române din Cluj, refugiată la Timișoara, de sub conducerea maestrului Sabin V. Drăgoi, în înțelegere cu dna generală Manoiu și Bărzotescu, a hotărât să dea un spectacol pentru soldații români din garnizoana locală.

Spectacolul a avut loc Sâmbătă în matineu. S'a reprezentat piesa „Năpasta”, de maestrul Sabin V. Drăgoi, după drama cu acelaș titlu de Ion Luca Caragiale. Intrarea a fost liberă.

A fost un spectacol mareț și de neuitat pentru soldații români, căror li sa dat ocazia unei mari desfătări sufletesti.

Diracțiunea Operei Române, cei doi generali, ca și interpreții ope-

rei Năpasta, au dreptul la recunoștința soldaților pentru bucuria prilejuită.

Credem că asemenea spectacole s'ar putea da cât mai des pentru ostașii români cari totdeauna au știut să-și facă datoria. Teatrul Național din localitate ar putea deasemeni să dea câteva spectacole, cu piesele jucate în stagiunea aceasta. Ne gândim la Verde cu două stele, a dlui Iosif Vanciu, Chemarea Codrului, de Diamandi și In Slujba patriei.

Cu astfel de spectacole, nu numai că se dă soldaților ocazia unei frumoase desfătări sufletesti, dar li se face și o educație patriotică.

A fost capturat și al patrulea membru al unei familii de spărgători

TIMIȘOARA. Ne-am ocupat la timp de frații Bereneanțu, 5 la număr, din care patru și-au ales meseria de spărgători, iar al cincilea este un muncitor de treabă, dar îi place beția.

Cei patru frați spărgători, au dat mult de lucru poliției locale, mai ales la începutul carierei când au dat numeroase și îndrăznețe lovituri, atât în localitate, cât și în împrejurimi.

La început, cei patru frați spărgători au lucrat în bandă, apoi răzleți, după împrejurări. Din când în când, câte unul a fost prins și condamnat la pedeapsă mai mică, pe cari le-au executat. De îndată însă, ce s'au văzut liberi, s'au întors la muncă și au reconstruit banda, faimoasa bandă de spărgători Bereneanțu.

Cariera de spărgători și-au început-o din fragedă tinerețe, dela 15 ani, astfel că, urmăriti veșnic de poliție, trei dintr'înșii nu s'au prezentat nici la recrutare, nici la încorporare, astfel că au fost dați dezertori.

Mai este interesant să arătăm că frații Bereneanțu, în activitatea lor, au știut să lucreze. La multe din loviturile date, s'au îmbrăcat în haine militare. Aceasta pentru reușita loviturilor și ca să dispară mai ușor.

Primul a fost arestat Arion Bereneanțu de către d. comisar Petre Adamovici, în toamna anului 1939, dar numai după ce a fost împușcat în ambele gambe ale pi-

Știri din Timișoara

— DELA CAMERA DE AGRICULTURA. La Camera de agricultură de localitate s'a ținut ieri o ședință a șefilor de ocoale agricole din județ, care a fost prezidată de d. ing. V. Fărcășanu, directorul camerei. S'a discutat chestiunea distribuției semințelor pentru însămânșarea de primăvară și a inventarierii bunurilor cari aparțin patrimoniului public al statului din acest județ. Se va distribui: borceaș cu 17 kgr., specie furajeră cu 70 lei kgr., lucernă cu 65 lei kgr., fasole cu 2 lei kgr., porumb timpuriu cu 65 lei kgr., mohor și melu cu 12 lei kgr. Camera dispune cantități suficiente.

— ADUNAREA GENERALĂ A COMUNITATII DE AVERE. Comunitatea de Avere din Caransebeș, și-a convocat adunarea generală ordinară pentru ziua de 22 Februarie a. c. la ordinea de zi: aprobarea bilanșului pe 1940, votarea noului buget precum și-a regulamentul de serviciu al funcționarilor.

cioarelor, într-o porumbiște de la Calea Aradului.

Cel de al doilea urmărit cu această ocazie, Pavel Bereneanțu, reușit să dispară, ca să fie prins mult mai târziu.

Al treilea arestat a fost Mihail Bereneanțu, care a operat și la Arad, unde a și fost prins, condamnat și încarcerat în penitenciarul Arad, unde și-a ispășit pedeapsa. După eliberare, a tras un chei pomână, la Cornul Vânătorului, apoi a venit la Timișoara. El a fost prins în primăvara anului 1940 de către d. comisar Nicolae Adamescu și acum se află închis.

Pavel Bereneanțu, cel care scăpat din porumbiște, a fost prins în urmă cu 3 luni, tot de d. comisar Nicolae Adamescu, cu concursul agenților Boldurean și Șerban.

În libertate mai rămăsese Ion Bereneanțu, deasemeni urmărit de poliția locală, după ce a suferit 6 condamnări, din care numai două le-a executat, deoarece odată reușise să evadeze de la escortă.

Pe ziua de ieri însă, a fost arestat și acesta. Meritul este al d. comisar Teodor Gutu, șeful comisariatului II de poliție, care nu mai încerca o nouă evadare la locul arestării și până la poliție, a fost pus în lanțuri.

Cercetările asupra ultimelor lovituri date de Pavel Bereneanțu sunt în curs și vom reveni cu mănunte.